



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE SÃO PAULO – CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA**

**RETIFICAÇÃO 1 AO EDITAL N° 17, DE 28.04.2021
CHAMADA PÚBLICA PARA COMPOSIÇÃO DE BANCO DE ESTUDANTES
INTERESSADOS EM PARTICIPAR DO PROJETO DE AÇÕES UNIVERSAIS
PARA INCLUSÃO DIGITAL – AUXÍLIO EMERGENCIAL CONECTIVIDADE**

O Diretor Geral do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do presente edital nos seguintes termos:

1. No item 6. DA INSCRIÇÃO, subitem 6.1:

Onde se lê: A inscrição ocorrerá no período de 29/04/2021 a 10/05/2021, exclusivamente pela internet, conforme os passos a seguir:

Leia-se: A inscrição ocorrerá no período de **30/04/2021** a 10/05/2021, exclusivamente pela internet, conforme os passos a seguir:

2. Os demais termos do edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 29 de abril de 2021.

JOÃO ROBERTO MORO
Diretor Geral